

Murcia

EL LIBERAL

Murcia

Suscripción: UNA peseta al mes
En el resto de España: 5 pesetas trimestre
25 ejemplares 75 céntimos

SE PUBLICA DIARIAMENTE EN MADRID - BARCELONA - BILBAO - MURCIA Y SEVILLA

EDICIÓN DE LA NOCHE

XIV ANIVERSARIO

EL SEÑOR

D. Mariano Girada y Guiarao

FALLECIÓ EL DÍA 8 DE JUNIO DE 1896

R. I. P.

En sufragio de su alma y demás difuntos de la familia, se celebrarán misas mañana desde las seis a las doce en la iglesia de MM. Agustinas.

Su viuda e hijas;

Suplican á sus amigos y personas piadosas la asistencia á algunos de estos cultos, por lo que les quedarán siempre agradecidas.

Murcia 7 de Junio de 1910



PRIMER ANIVERSARIO

DE LA SEÑORA

D. A. ANTONIA MARTINEZ GUILLEN

Que falleció en esta capital el 8 de Junio de 1909.

R. I. P.

En sufragio de su alma y de los demás difuntos de su familia, se celebrarán misas, mañana 8, cada media hora, desde las seis a las doce, en la iglesia rectoral de San Pedro.

Su esposo D. Eduardo Flores (residente en Buenos Aires), madre D. Eloisa Guillen y demás familia Ruegan á sus amigos asistirán á alguno de dichos actos, por lo que les anticipan las más sentidas gracias.

Murcia 7 de Junio de 1910

ELCHE

Juventud liberal democrática

Una hoja y un banquete

La Juventud liberal democrática ha celebrado el primer año de su fundación, con una hoja en la que hace protestas de fe democrática, y en la que se exhibía á la juventud ilicitana para que venga á engrosar las filas ya numerosas de esta sociedad, que ofrece su modesto pero energico concurso á la obra democrática que promete llevar á cabo el presidente del Consejo de ministros D. José Canalejas.

A la una de la tarde se celebró en el Hotel de «La Confianza» un banquete, al que asistieron cincuenta concejales de Juventud democrática y los concejales D. Joaquín Ramón, D. Tomás Alonso y D. Lorenzo Fenoll, presidiendo el acto los señores D. José y D. Andrés Tarí, este último jefe del partido liberal democrático de la localidad y presidente honorario de la Juventud.

Llegada la hora de los brindis usaron de la palabra los jóvenes don Alejandro Guillén, D. Enrique J. Cañelló, D. Jaime Martínez y D. José Tarí Navarro, todos los cuales afirmaron su fe en los ideales democráticos, enumerando la labor realizada en el año que llevan de existencia política, emprendiendo una campaña de propaganda por el campo, publicando un semanario que realizó una gran campaña contra la reacción y difundiendo la cultura entre sus compañeros, única manera de hacer hombres fuertes y capaces para regir y gobernar á su pueblo, impiando reformas liberales y beneficiando para todos.

Todos brindaron por el jefe local del partido señor Tarí y por D. José Canalejas.

Usaron de la palabra después el concejal señor Fenoll, que exhortó á la juventud á perseverar en el cami-

no emprendido, únicamente para servir á la patria y á la libertad. Explicó el concepto de la política y la necesidad de practicarla todos los ciudadanos, cada uno de los cuales puede repetir la frase del monarca francés «El Estado soy yo».

Combatió á la reacción, defendiendo los ideales democráticos y haciendo con tal motivo un paralelo entre los pueblos liberales y los regidos por instituciones feudales, vinculando como conclusión, que solo en los países libres es posible el engrandecimiento de los intereses morales y materiales.

Habla de la evolución y oportunismo como medio para alcanzar las grandes reformas de la libertad religiosa y de conciencia, pero sin impaciencias y tumultos, pues los grandes radicales conducen á las grandes catástrofes, y, como consecuencia, á las grandes reacciones. Terminó brindando por la juventud alí congregada y por el jefe señores Tarí, a cuya talento en la dirección del partido, se daba que sea éste el más numeroso, disciplinado y mejor organizado de Elche.

D. José Tarí saluda á la juventud y recomienda á todos continuar por el camino emprendido, que da lugar a que los jóvenes de hoy tengan que participar en el ejercicio del poder.

Con gran vehemencia hace uso de la palabra el señor Román, quien recuerda los servicios que este grupo de jóvenes ha prestado al partido en el año último, ofreciéndoles su concurso personal en cuantas cosas pudiera serles útil.

Don Tomás Alonso agradece el recuerdo cariñoso que de su gestión como alcaldé se ha tenido y dice que hizo cuanto pudo, sin engañar á nadie y sin faltar á las promesas que tenía hechas.

Terminó ofreciéndose al elemento joven, de quien espera mucho y bueno en breve plazo.

Al levantarse don Andrés Tarí to-

dos los concejales, de pie, le tributaron una gran ovación.

Comienza diciendo que aun sintiéndose débil de salud, asiste al acto lleno de entusiasmo para rendir tributo de cariño al elemento joven del partido, que está dando pruebas de fe en los principios liberales y que es capaz de participar en el ejercicio de las funciones públicas al lado de los veteranos del partido.

Recuerda las visitas políticas en este último año. Explica la salida del parlido conservador que dejó tras si tristes recuerdos de guerras y motines que están en la memoria de todos.

El partido liberal fue llamado á los consejos de la corona para implementar un programa liberal y democrático, como aconsejan las necesidades del país. Caido el Gobierno del señor Moret, don José Canalejas, que ha sido el más entusiasta defensor del credo democrático, ha venido á implementar todas aquellas reformas que requiere el espíritu de los tiempos y que serán, sin duda, las que nos darán aire de libertad y de progreso.

Juzga como necesario el imprescindible que todos los buenos liberales presten su leal concurso á la obra del señor Canalejas.

Historia lo ocurrido en la política local, en donde no ha podido menos de reflejarse los acontecimientos de la política general, y á este propósito recuerda el paso por el Municipio de los antiguos liberales que hicieron una administración tan honrada como beneficia para el pueblo, á cuya generación se debe la concesión por el ministro que fué de Fomento señor Gasset, del viaducto sobre el Vinalopó, que no tardará mucho en construirse.

Dice que amigos y adversarios elogiaron la labor en el Municipio, de su partido, resultando verdaderamente extraño que un periódico de la localidad dedique un artículo de hoy conturas, según se han dicho, olvidándose los que se escriben, que al finalizar las liberales en el poder soloelogios y alabanzas les habían prodigado.

Deja al juicio de los hombres de buena voluntad el que se juzgue á los unos y á los otros.

Termina dedicando un recuerdo al presidente de la Juventud, don Luis Torres, que se encuentra enfermo en Madrid, y al joven periodista señor Agulló, que también por motivos de salud no ha podido asistir al banquete, exhortando á todos para que perseveren en la labor emprendida y defendiendo los principios democráticos cuyo campán más entusiasta ha sido el jefe del partido don José Canalejas. — 6 Junio.

San Sebastián
(Por telégrafo)

Bronca en un circo

San Sebastián 6 (8 n.)

En Elbar se reunió junta general en el Círculo Republicano para tratar de

la conducta que siguió en las elecciones el caracterizado socio Antonio Iturriz.

Unos pedían que se le expulsara y otros un voto de censura.

Se acordó esto último por mayoría.

La discusión degeneró en escándalo, agrediéndose los asistentes á palos y alietos.

Resultaron varios contusos.

LAS ACTAS

(Por telégrafo)

Vistas de hoy

Madrid 6 (9 n.)

En el Supremo se vieron las actas de Carmona, la circunscripción de Sierra y Morón.

Quedan únicamente el acta de Eslida, que se ha suspendido por haber fallecido la madre de Rodríguez de la Barbolilla, y las de Canarias.

Dilectos

Se han recibido en el Congreso, remitidos por el Supremo, los dictámenes de las actas de Cazorla, Marquina, Córdoba, Hoyos, Mahón, Tarazona, Igualada, San Clemente, Loja, Puigcerdá y Cartagena.

A pesar de la reserva se asegura que se propone la nulidad de las actas de Puigcerdá, Hoyos y Marquina.

Se impone á Hoyos la corrección de la copia privada de representación durante algún tiempo.

En las de Mahón y San Clemente se propone la proclamación de los candidatos Hediger y Martínez Contreras.

La de Bocairent

Ss asegura que el Supremo ha emitido dictámenes en el acta de Bocairent, en la que apareció á última hora desrotado por malas artes el director de EL LIBERAL Alfredo Vicente, proponiendo la anulación.

Esto asegura el triunfo de Vicente, pues no volverán á ocurrir las anomalías que se han notado en las elecciones de la provincia de Lugo por las responsabilidades que están deduciéndose y que han dado lugar al traslado de una elevada autoridad provincial.

Recuerda las visitas políticas en este último año. Explica la salida del parlido conservador que dejó tras si tristes recuerdos de guerras y motines que están en la memoria de todos.

El partido liberal fue llamado á los consejos de la corona para implementar un programa liberal y democrático, como aconsejan las necesidades del país. Caido el Gobierno del señor Moret, don José Canalejas, que ha sido el más entusiasta defensor del credo democrático, ha venido á implementar todas aquellas reformas que requiere el espíritu de los tiempos y que serán, sin duda, las que nos darán aire de libertad y de progreso.

En el paraje denominado Los Pajazos, vinieron ayer tarde á las manos otras dos vecinas.

Una de ellas, Piedad Soto Cañavate, de 26 años de edad, resultó con una herida contusa de cinco centímetros en la cabeza, siendo curada en el Hospital de Caridad.

También ha sido curada en dicho beneficio establecimiento, Ana María García Prieto, de 26 años de edad, vecina del barrio de Santa Lucía, de un gran mordisco que la infirió en el brazo izquierdo otra mujer.

Ha celebrado la misa el párroco D. José Agius Guerra.

Por una escogida orquesta, á cargo del profesor D. Mariano Alarcón, se ha ejecutado el oficio y misa de don Pablo Hernández y el magnífico repaso del inolvidable maestro de capilla D. Mariano García.

El decorado del templo ha estado á cargo de D. Joaquín Bosque Leal.

En los bancos de la presidencia hemos visto al desconsolado esposo señor Balleste, al hermano de la finada D. Agustín y á los señores siguientes:

R. P. Anselmo López, D. José Miguel Navarro Abellán, D. Antonio López Gómez, D. José López Calatrava, D. Antonio López Herrera, don Pascual Jara Carrillo, D. Patricio López e hijo, D. Juan Hidalgo, D. José Castillo López, D. Juan Esteva, don Juan Fuentes, D. Ramón y D. Francisco Meseguer, D. Juan Antonio Belmonte.

D. Luis Gómez, presbítero; D. Juan Díaz, D. José y D. Jesús Díaz, D. Rosendo Sánchez Zapata, D. José Rodríguez, D. Francisco y D. José Díaz Hernández, D. Manuel Martínez, don Luis Mengual, D. Francisco Cano, D. José María y D. Enrique Garrido, D. Joaquín Barco, D. Francisco Aráez, D. Pedro Lacal, D. José Legaz, don Diego López Pérez de Tudela.

D. José Arnaldo, D. Alfredo y don Mariano Abellán, D. José María Sarón, D. Rafael Pajazón, D. Diego García, D. Francisco Riquelme, D. P. Legaz, D. Salvador Balleste, D. José Covarrubias, D. Jorge Rayaés, D. Rodrigo Menchón, D. Antonio Aledo, D. José Garibay, D. Silvestre Vivo, D. Rafael Espinosa, D. Quiterio Fejardo, don Francisco Ruiz Balleste.

D. Santiago Díaz, D. José S. Aráez, D. Pedro Cascales, D. Joaquín y D. Domingo Lasheras, D. Francisco y D. José Muñoz, D. Antonio Campano, D. Juan y D. Fulgencio Manzano, D. Diego Martínez, D. Antonio Plaza, D. Jesús Saez, D. Antonio, don José y D. Diego Silla, D. Agustín y D. Salvador Pérez, D. José Alemán,

"La viuda de Sebe,"

Tenemos noticias de que para la próxima temporada del Teatro de Verano, preparan los splendidos autos de «Gracia andaluza». D. Cecilio Rebolledo y D. Ernesto Sánchez, un juguete cómico lírico en un acto, cuyo título encabeza estar ilusas y para el que están terminando una inspirada partitura los maestros compositores D. Antonio Videgas y D. Antonio Sánchez.

Les deseamos un éxito en su segunda producción teatral. — 6 Junio.

FOLLETIN

EN 2.^a y 4.^a PLANA

AGRUPACIÓN "EUREKA,"

Velada

Anoche dió su ansiada conferencia en la Agrupación «Eureka» el distinguido escritor murciano D. Luis Orts.

El conferenciante, con sencillez y amabilidad, habló de las costumbres de la Vega de Murcia, en las que con tanto acierto se ha inspirado para escribir los dos tomos de artículos que ha publicado con el título de *Vida huertana*, siendo escuchado con verdadera complacencia por los socios de la Agrupación.

El señor Orts completó su disertación leyendo «La carta de muerte» y «Ficha memorable», dos hermosos artículos contenidos en la primera serie, cuya lectura fué interrumpida varias veces con entusiastas aplausos.

Después hablaron en elogio de la labor que el señor Orts viene realizando con tanto éxito, los señores Díaz Rey, Portones, Sierra y Tolosa. El señor Orts fué nombrado socio de mérito de la Agrupación.

ALCANTARILLA

Funeral solemne

En el templo parroquial se han celebrado ayer mañana solemnes funerales en sufragio del alma de la muy querida señora doña Julia López Gómez de Albacete, joven esposa del distinguido amigo el ilustrado médico D. Miguel Balleste.

El fúnebre sato ha sido una manifestación de duelo, demostrándose lo muy sentida que ha sido la muerte de la finada.

La iglesia estaba adornada con negras colgaduras, levantándose en el altar mayor un magnífico y suntuoso catafalco, rodeado de gran número de oferentes y estandartes.

Ha celebrado la misa el párroco D. José Agius Guerra.

Por una escogida orquesta, á cargo del profesor D. Mariano Alarcón, se ha ejecutado el oficio y misa de don Pablo Hernández y el magnífico repaso del inolvidable maestro de capilla D. Mariano García.

Ayer tuve yo el honor y la satisfacción de tener en mi casa, por breves momentos, á un cartagenero que quizás es la más clega de todas, la que ha resucitado esa añeja especie de rivalidad, motejando á un candidato de murciano para rebajar su prestigio ante el cuerpo electoral. Yo no sé cómo se habrá dicho eso, porque no lo he leído; pero sea como fuere, me ha hecho daño y lo he sentido. Porque para mí, en igualas circunstancias, lo de cartagenero hubiera sido una circunstancia recomendable y meritaria.

Ayer tuve yo el honor y la satisfacción de tener en mi casa, por breves momentos, á un cartagenero que quizás es la más clega de todas, la que ha resucitado esa añeja especie de rivalidad, motejando á un candidato de murciano para rebajar su prestigio ante el cuerpo electoral. Yo no sé cómo se habrá dicho eso, porque no lo he leído; pero sea como fuere, me ha hecho daño y lo he sentido. Porque para mí, en igualas circunstancias, lo de cartagenero hubiera sido una circunstancia recomendable y meritaria.

Ayer tuve yo el honor y la satisfacción de tener en mi casa, por breves momentos, á un cartagenero que quizás es la más clega de todas, la que ha resucitado esa añeja especie de rivalidad, motejando á un candidato de murciano para rebajar su prestigio ante el cuerpo electoral. Yo no sé cómo se habrá dicho eso, porque no lo he leído; pero sea como fuere, me ha hecho daño y lo he sentido. Porque

DE BARCELONA

EL TERRORISMO

(Por telégrafo)

Carta de Jordana

Barcelona 6 (9 n.)

Francisco Jordana, preso por su perversa complicidad en el terrorismo, ha dirigido una carta al director de *EL LIBERAL*.

Rifiridádose á los telegramas recibidos de Granada, dice:

«Es inexacto que las fábricas para fabricar bombas las escribiera yo, ni que Linares tenga cartas mías que se refieran á eso.

«Es inexacto que el Círculo obrero lo organizara Linares y yo, pues este es constituido desde 1901.

Pide que el presidente de Pinos-Puente diga la forma en que se realizó la clausura.

La prensa, á quien siempre tuve efecto, me haría un favor no mencionando en mi escrito la palabra terrorismo.

Niega que fundara ninguna sociedad, pues no quería bombas ni bombas.

Se muestra orgulloso de ser anarquista, pero no terrorista y hay que distinguir una cosa de otra.

El problema del terrorismo no tendrá solución mientras no haya un anarquista que tenga la suerte de encontrar una placa justificada, pues tantas persecuciones nos obligarán á efectuar averiguaciones, más adecuadas para la policía que para nosotros, apartándose de las cuestiones que nos interesan.

EL MITIN DE AYER

(Por telégrafo)

Lo que dice Canalejas

Madrid 6 (4 n.)

Canalejas, hablando del mitin de ayer, manifestó que estuvo animado y que pareció haber entusiasmo.

Lo que dice Merino

Merino también se ha ocupado del mitin de ayer, especialmente del discurso de Melquides Álvarez, diciendo:

«Celebre el éxito oratorio de Melquides Álvarez porque es amigo mío y le estimo mucho.

Indudablemente Melquides Álvarez estuvo álocos haciendo un discurso malo, como diría el propio Melquides.

«Por lo demás es muy fácil hacer elecciones electorales después de la lucha.

«En estos asuntos es imposible distinguir los atropellos y los atrocidades, aunque al final es lo más ordinario echar la culpa al Gobierno; pero ya hablaremos de todo eso á su debido tiempo.»

El discurso de Melquides Álvarez

Julio 6 y comentarios

Madrid 6 (9 n.)

La única conversación en los ofrecimientos políticos y centros de información es si discurso de Melquides Álvarez a excepción de los íntimos del Gobierno que efectuaron desdén los acontecimientos de ayer.

La opinión casi unánime le atribuye extraordinaria importancia, estimando gravísimas las consecuencias para la situación de la actualidad adoptada por Melquides Álvarez, que obligó á Canalejas á acelerar el planteamiento del programa radical, pues de otra manera justificaría las desconfianzas que expresaron los discursos de Pablo Iglesias y Melquides Álvarez.

BOLLENTIN DE EL «LIBERAL» (3)

EL TRÉBOL DE ORO

NOVELA ORIGINAL DE

HENRI DEMESSE

Sus brazos se agitaron en el aire y vino al suelo desvanecida, en el momento en que Juana atravesaba, ya de vuelta, el jardín.

III

UNA GRAN SEÑORA

La señorita de Nolay, baronesa de Noirmont, apenas terminó de comer, encendió una cigarrillo, que sacó de un estuche de oro, orlado de esmeraldas.

El mayordomo, un moçoón de gallardo aspecto, vestido de negro, con cinturón corto y guante blanco, tomó de sobre un armario de encina una cafetera de plata cincelada, y sirvió el café á la señorita en una taza de porcelana de Sojonía.

Aún estaba puesta la mesa, y sobre ella podían verse los platos ligerísimos y pintados en miniatura; lindas piezas de orfebrería en oro y plata; vidriería antigua, con escudos de armas, artísticamente grabados; todo ello colocado sobre un mantel de tela blanca, bordado como una caña.

Una sola lámpara iluminaba el extremo de la mesa ocupada por la señorita Noirmont,

Moret reservado

Los periodistas intentaron inútilmente conocer la opinión de Moret sobre el discurso de Melquides Álvarez.

Nada expresó ni á sus más íntimos.

Hoy fué más numerosa é importante que de ordinario su tertulia, conviendo los exministros Luque, Alvarado, Olleruelo, Marañón del Campo y muchos senadores y diputados de la mayoría.

LA POLÍTICA

(Por telégrafo)

Inspector á Barcelona

Madrid 6 (4 n.)

Merino envió á Barcelona al inspector de Sanidad, Bejarano, para que compruebe las denuncias hechas contra el Patronato antituberculoso.

Reformas en Gobernación

Merino se halla mejorado notablemente y ha asistido á su despacho.

Anoché entregó á Canalejas una nota de los asuntos de Gobernación que se consignarán en el discurso de la corona.

Se habla en éste de leyes sociales y municipales, reforma de la ley de Asociaciones, mejoras en Correos y Telégrafos en beneficio del público y reformas de la policía para completarla y afianzarla.

Viaje aplazado

Madrid 6 (9 n.)

Sol y Ortega ha aplazado por ahora el viaje á Canarias, por la imposibilidad de asistir á la apertura de Cortes si hiciera el viaje.

Cargos parlamentarios

Canalejas continúa los trabajos con los exministros liberales para conseguir convenciones de que acepten las presidencias de las comisiones parlamentarias.

Parce que solo ha logrado que Suárez Ibarra acepte la presidencia de la comisión de presupuestos.

Otros exministros han declinado presidir la comisión del mensaje, siéndole que puedan versos obligados á intervenir en la discusión cuando se trate de la última crisis.

Canalejas intenta convencer á Vílchez para que la acepte.

Se duda que lo consiga.

Boja de la recomplacencia

Madrid 6 (12 n.)

La recaudación del Tesoro en el mes de Mayo ha alcanzado pesetas 12.900.191, en relación con el mismo del año anterior.

La boja procede del impuesto de utilidades.

Banquete á Dato

(Por telégrafo)

EL LIBERAL

El miércoles se celebrará otro en Palacio, por tener que asistir al juez el rey y el Gobierno á la fiesta que celebra el Estado Mayor para conmemorar el centenario de la fundación del citado cuerpo.

El martes de la semana próxima se celebrará otro Consejo presidido por el rey para leerse el manifiesto de la corona y habérselo de asuntos relevantes con las fuerzas parlamentarias.

Viaje del rey

El rey marchará el viernes á San Sebastián, permaneciendo allí dos ó tres días.

Las asociaciones religiosas

Merino recibe contestaciones de los gobernadores al telegrama que les dirigió, preguntándoles si llevaban el registro prescripto por el artículo 7º de la ley de asociaciones y número que se haya creído de éstas desde 1906, expresando cuales no cumplen los requisitos de inscripción.

Todos los gobernadores han contestado que llevan los registros.

Algunos manifiestan que han expedido tres órdenes más.

Merino ha dicho sobre este asunto:

A algunas de las registradas se las aplicará rigurosamente la ley y así contestaremos á los impresentes.

CHOQUE DE TRANVIAS

(Por telégrafo)

Tres niños heridos

Tortosa 6 (7 n.)

Chocaron dos tranvías, destrozándose.

Tres niños resultaron con graves heridas.

Numerosos viajeros sufrieron lesiones menores graves.

Banquete á Dato

(Por telégrafo)

Fiesta íntima

Madrid 6 (9 n.)

Los funcionarios de la Secretaría del Congreso y redacción del *Diario de Sesiones* del Congreso han obsequiado con un banquete á Dato como despedida.

Asistieron un centenar de comensales.

Dato siguió al personal del Congreso.

Se leyeron poesías y se imitió la oratoria de las primeras figuras políticas.

BOLSA

(Por telégrafo)

Madrid 6 (2/30 n.)

Resumen. 85'80
Día. 00'00
Fréxim. 00'00
Amortizables. 101'25
Banes. 495'00
Editorial de Seguros, fundador. 900'00
> Ordinarias. 900'00
Banes de Utrera. 00'00
Velazco. 379'00
Gestión. 6'95
Albras. 27'03
Exterior. 00'00

MARRUECOS

(Por telégrafo)

Comisión de deudas

Tangier 6.

El sultán ha contestado al cuerpo diplomático, suspendiendo el reglamento para el funcionamiento de la Comisión de deudas, que entenderá en funcionar las reclamaciones de los extranjeros.

Es probable que esto retrase la constitución del Senado.

Consejo de ministros

Mañana se celebrará Consejo de ministros.

Mañana se observará la conveniencia de que los representantes

—Decid al cochero que enganche. Iré á la Opera.

El doméstico hizo una reverencia y salió.

Entonces la señorita de Noirmont subió al primer piso del hotel, en donde estaban sus habitaciones amuebladas estilo Luis XV.

Se desnudó la vistió.

Puso un vestido de terciopelo negro, con gran sol, descotado y que dejaba desnudos sus brazos, todavía bellos.

Colgó de sus orejas unos solitarios espléndidos y arrojó alrededor de su cuello una «rivière» de brillantes.

Después colgó unos guantes negros y tomó un abanico de encaje y de concha calada, al cual unió por medio de una cinta á un ariete de oro que en su cintura.

Las ocho dieron en un reloj que adornaba la chimenea.

La señorita de Noirmont, sentada en un sofá, contemplaba melancólicamente un hermoso retrato pintado por Eugenio Delacroix y que representaba un hombre joven vestido con el antiguo y magnífico uniforme de los coraceros.

Ciro se había echado á los pies de su ama.

De repente hizo un movimiento.

La doncella entró, dando á la señorita de Noirmont una carta que traía en una bandeja de plata sobredorada. Aquella carta no había venido por el correo.

—La ha traído un demandadero —dijo la criada— y ha encargado mucho, de parte de la persona que la envía, que se entregase á la señorita cuanto antes.

—Viernes, señorita.

—Después de un momento de silencio, volvióse la señorita de Noirmont cogió la carta y examinóla.

veneradora y la que terminando con los antecedentes sociales, constituirá un régimen económico basado en lazos de unión y solidaridad de todos los seres humanos.

Eduardo Varela.

Duelo á espada

(Por telégrafo)

Los contendientes heridos

Lisboa 6.

Se ha verificado un duelo á espada entre los diputados Alfonso Costa y Alejandro Alburquerque.

Ambos resultaron heridos en el brazo y el pachón respectivamente.

RICARDO DE LA VEGA

(Por telégrafo)

Homenaje

Madrid 6 (12 n.)

Se proyecta una suscripción popular para costear las insignias de la gran cruz de Alfonso XII al popular sacerdote Ricardo de la Vega.

Se celebrará un homenaje para entregarle las insignias y un artístico pergamino.

COLEGIO DE ABOGADOS

(Por telégrafo)

Elección de cargos

Madrid 6 (12 n.)

Se ha reunido el colegio de abogados, eligiendo:

Desano á Díaz Ceballos; secretario á Augusto Fernández, y diputado segundón á Germán Valentín Gamazo.

APÉNDICES A LOS ANILLAMIENTOS

Dado el 1º del corriente Junio hasta el 13 del mismo deben estar expuestos si público en todos los Ayuntamientos los Apéndices al anillamiento formado por esa Capitanía y sus Juntas parciales ó por las Comisiones de Evaluación, á fin de que,

